宜蘭縣立羅東國中104學年度第二學期七年級數學科第二次段考試卷
命題教師：聯合命題         班級：____ 座號：______ 姓名：____________ 總分：__________

1、 填充題：共90分
	計分說明
	1. 本大題共20題，依答對總題數計算得分，答對題數為10題以內，每題得6分，超過10題的部份，每題得3分。
例：(1)共答對8題，得[image: image72.emf]x
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分；(2)共答對13題，得[image: image2.emf]
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2. 本大題以題計分，若有題目答案不只一格或一個時，一律全對才予計分。
3. 答案需算出且化成最簡，否則不予計分。


1.  下列哪一條直線必通過原點？____________。
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的直線方程式為______________。
3.  已知直線
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4.  已知直線
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，則直線
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的方程式為_______________。
5.  若將
[image: image16.emf]
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的圖形畫在坐標平面上，則下列哪個選項會是圖形的相交情形?_________。

 (A)交於一點 (B)重合 (C)平行 
6.  小雨練習投籃共投30球，已知投進14球，則投進球數與總投球數的比值為___________。
7.  若
[image: image17.wmf]40
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8. 若七爺身高比八爺多144公分，且七爺與八爺的身高比為
[image: image19.wmf]5
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，則七爺身高為_________公分。
9.  已知
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10. 已知
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12. 下列敘述哪些正確？____________。(全對才給分)
　　(A)每片50元的雞排，塊數與總價成正比     (B)小明與小明爸爸的年齡成正比
(C)當長方形的周長固定時，其長與寬成反比 (D)當長方形的面積固定時，其長與寬成反比
13. 已知
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14. 已知
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16. 已知直線
[image: image44.wmf]2

-

=

ax

y

的圖形不通過第二象限，則點
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17. 若直線
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軸所圍成的三角形面積為36平方單位，則
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18. 已知某動物園內的老虎、獅子和斑馬共有100隻，則下列選項中哪些可能是這三種動物隻數的連比?_____________。(全對才給分)
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19. 甲、乙、丙三人合作完成家庭手工。已知甲每20秒可以完成一個，乙每30秒可以完成一個，丙每45秒可以完成一個。若最後合計完成1900個時，每人所花的總工作時間皆相同，則他們每人各用了幾秒？_____________秒。
20. 有甲、乙兩個圓柱體容器，裝入不等量的水後，水面高度相等，今將甲總水量的
[image: image55.wmf]10

1

倒入乙容器中(沒有溢出)，則甲的總水量變為乙的兩倍，請問此時甲、乙的水面高度比為_____________。
2、 綜合題：共10分

1. 在下列方格內繪製直角坐標平面，並畫出二元一次方程式
[image: image56.emf]
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的圖形。(3分)
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2. 羅東國中的學生參加愛校服務，已知參加的學生中，七年級與八年級的人數比為
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，七年級與九年級的人數比為
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，則這次參加愛校服務的學生至少有多少人？(3分)
3. 如圖，直角坐標平面中，直線
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